



社区QQ群: 88467806

热线电话: 8137711。(以下观点不代表齐鲁晚报今日沂蒙)

一位读者: 临沂经济开发区皇山社区内有个工厂生产杀虫剂, 居民经常闻到刺鼻的气味, 在小区里面, 占据道路主要位置。

蒋女士 135*****100: 家住冠蒙时代花园的蒋女士反映, 小区强制住户租住车位, 不租就给停水, 小区居民很无奈。

网友摩羯: 河东安居小区东门口成天一个卖玉米的小喇叭叫喊, 一直到晚上十点才停, 扰民严重, 多次劝说无效, 希望有关部门协调整治一下。

郭女士 139*****070: 费县医药公司家属院附近有一家饭店, 饭店做饭时的油烟直往家里飘, 味道很大很呛, 居民夏天都不敢开窗子。

文先生 156*****777: 周末, 我带孩子去广场玩, 孩子不慎被广场上的碰碰车撞了一下, 当时就哭了起来。倒不是反对广场上设置碰碰车, 只是觉得应该有个安全界限, 不然碰碰车在广场上冲撞, 若躲闪不及, 很容易被撞倒。

记者 付茜 整理

囧! 有人乱丢垃圾遭黑漆大字诅咒 宏伟小区居民 盼重设垃圾桶



楼上有噪音 扰邻该咋办

住在楼房的居民往往会遇到这样一个问题, 楼上的邻居如果制造了一些恼人的噪音, 您该怎么办?

家住李官的小王告诉记者, 他们家住在三楼, 儿子今年三岁了, 每天在家跑来跑去。小王的楼下住着一位四十多岁的先生, 有些神经衰弱, 一点声音都不能入睡。小王告诉记者, 他已经非常注意让孩子跑出声音了, 可楼下的邻居总觉得孩子跑步有声音, 影响了他的休息。

闫女士的楼上住了三、四个年轻人, 每天晚上回家非常晚, 不但走路声音大, 还彻夜在家打牌。闫女士上楼协调, 不但没有用, 楼上的邻居竟然还开始了报复, 声音越弄越大, 还往楼下泼脏水。

面对给您制造噪音的邻居, 您有什么好方法? 有什么好建议? 本周, 我们就来一起讨论下楼上楼下的噪音问题。

欢迎加入本报QQ群: 88467806。本报热线电话: 8137711

本周主持

记者: 张帆
电话: 8137711
13853943230

半夜鸡打鸣 邻居睡不安

朝阳小区部分居民有些烦

本报8月8日讯 (记者 崔洪英) 朝阳小区42#楼有居民反映, 有人在楼房后面院子里养起鸡, 凌晨1:00就打鸣, 吵得附近居民睡不好觉。因为都是邻里邻居的, 又不好当面说什么, 但小区里鸡鸣狗叫的实在很烦人。

记者来到朝阳小区看到, 这里的每栋楼房都被院子包围着, 有很多居民在院子里开辟了菜园。记者来到42#楼后面就听见几声鸡叫格外刺耳, 原来在42#楼后面有居民在自家开辟的菜园里养了几只鸡, 邻院则养了只狗。

几位乘凉的大妈说她们在这生活了几十年, 之前小区里有绿化带, 后来渐渐就被开辟成菜园, 有居民就在菜园里顺便养起了鸡鸭狗什么的。朝阳小区物业人员表示, 对于此事他们以劝说的方式进行管理, 但对一些年龄大的居民起不到约束力, 又不能强制, 所以物业也没有好的办法。